



当天指数越高 对未来就越有信心?

2009年6月24日上证综合指数的收盘点位是2922.3点,请问你预测2009年12月31日的收盘点位是多少?

- A.3000点附近
B.5000点附近
C.8000点附近

调查发现,大部分选择A。

研究机构通过测量股票投资者对于2009年年底上证指数的预测判断来解读每一天他们的信心是如何变化的。

研究发现,当天的上证指数越高,投资者预测2009年年底的股指也越高,而且预测线和实际线的起伏几乎完全吻合。

2009年年初,上证综指在1800点附近,因而买方机构普遍预测2009年指数走势会低于1600点,甚至1200点。但是,到2009年6月结束,上证综指已经指向3000点。这时,许多研究机构匆忙改口,预测下半年将冲高3200点以上,甚至更高。

这意味着,包括专业分析师在内的投资者对于股市的信心也是随着大盘起伏而起伏的。所以作为投资者,预测指数本来就存在系统性的判断误差。

海富通专业意见:既然包括专业人士在内的预测都是基于当天的指数,因而预测完全不可信,所以,投资者不要迷信预测,应该将精力放到股票的基本面研究上。

海富通



巧巧理财

二手房贷款 轻松圆您住房梦想

面对当前的高房价时代,客户王先生决定先买一套二手房来圆自己的住房梦。

12月初,他看中了市区一套标价30万元的二手房。经现场查看、与房主沟通,王先生觉得位置、楼层、朝向都合适。正好目前手头有10万元积蓄,打算再贷款20万买下这套房子。

据卖方说,该房产是2006年取得的房产证,正好2010年国家二手房优惠政策从紧,即房产证下发不满5年进行买卖的,拟收取5.5%的营业税。这就意味着如果王先生明年来买这套房子,将比今年多付出成交金额的5.5个百分点。于是,王先生想抓紧时间成交,搭乘二手房政策的“末班车”。

王先生经多方了解,目前向建行申请办理二手房贷款,在资料提交齐全的前提下,只需3个工作日就可审批过户。

12月7日,王先生与卖方一起来到建行个贷中心申请办理二手房贷款;12月9日,王先生的贷款申请就通过了银行审批。12月10日,买卖双方一起去房管局办理过户手续;12月11日,贷款发放。12月14日,王先生与卖方办理交房手续,如愿以偿住进了新房。

建设银行个贷中心,愿竭诚为您提供高效贴心服务!

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:www.ccb.com/ha/金水

中信银行焦作分行开业



随着股份制商业银行争相落地地级市,焦作终于迎来第一家股份制商业银行的正式入驻。12月18日上午,焦作嘉隆时代广场,焦作市设立的首个全国性股份制商业银行分支机构——中信银行焦作分行正式开业。业内人

士表示,作为国内资本实力最雄厚的全国性股份制银行之一,中信银行在焦作设立分行将促进焦作经济更好更快的发展。

该行相关负责人说,中信银行看好河南和焦作的经济发展前景,在焦作开设分行是该行

对国内重要区域的又一战略布局,也以实际行动表明中信银行对河南经济、对焦作经济发展充满信心。今后,中信银行将充分发挥中信集团的综合优势,发挥中信银行在集团金融综合平台、产品创新、服务品质等方面的优势,坚持效益、质量、规模协调发展,以先进的经营理念、优质的金融服务和创新能力,促进焦作经济社会的又好又快发展。同时,作为首家入驻焦作的全国性股份制商业银行,中信银行的到来,必将促进焦作银行业服务理念和服务水平的提升,让焦作企业和市民享受到更多的便利与实惠。

据了解,中信银行隶属于中国中信集团公司,经过20多年的发展,目前已成为国内第六大商业银行。作为最早进驻河南的新兴商业银行之一,中信银行郑州分行目前下设两家二级分行(洛阳分行和焦作分行),另一家二级分行南阳分行在紧锣密鼓筹备中,预计将于2010年正式开业。

自成立以来特别是2005年以来,中信银行郑州分行理清发展思路,创新业务模式,规模不断增长,效益日益增加,社会形象和地位不断提升,实现了从“关注行”到“优秀行”的跨越。2009年6月,该行荣膺《当代金融家》杂志评选的“首届中国银行业十佳好分行”称号。

晚报记者 来从严 倪子 通讯员 尹政

省会银行争相进驻紫荆山商圈

光大银行紫荆山路支行开业

省会郑州紫荆山路商圈的日趋成熟,吸引着越来越多的金融机构入驻,目前逐渐成为除郑东新区CBD之外最大的金融机构聚集区域之一。光大银行郑州紫荆山路支行近日正式开业,记者了解到,此前农行、交行、中行、建行、浦发、中信、兴业等多家银行均在紫荆山区域设立网点。

紫荆山商圈是与二七商圈、碧沙岗商圈并

称的郑州市传统商圈之一,但由于地处郑州的行政区,其政治、文化教育的内涵多了些,经济的作用反而有些弱化。近年来,随着住宅建设的高速发展,郑州“北扩东移”城市发展战略的实施,紫荆山商圈再次成为商业项目的聚集地,新商务势力的强势加盟,使其以前所未有的速度迅速崛起。如今,香港新世界百货、家乐福的进驻,易初莲花、国美电器的生根开花,

让这个商圈迸发出别样生机。

紫荆山商圈的发展自然吸引着各金融机构前往入驻。光大银行郑州分行负责人昨天向记者表示,在紫荆山商圈里,政府机关、企业单位、商户云集,而且这里居民收入高且稳定,人流量大,是一个集商业、商务及居住为一体的成熟区域,这是吸引金融机构纷纷入驻的主要原因。

晚报记者 来从严

■投基有道

2009年QDII基金表现抢眼

临近年末,盘点全年基金业绩,QDII基金集体表现出色。截至目前,QDII基金今年以来平均净值增长率为59.26%,涨幅最大的是海富通中国海外股票,达到86.29%。

具体来看,9只QDII基金中涨幅超过60%的有4只,其中表现最好的前3只分别为海富通海外、交银环球、工银全球,分别上涨了

86.29%、75.80%和65.11%。QDII基金中业绩最低的也超过30%,高于A股偏股基金最低业绩。

展望2010年一季度的全球经济局势,海富通中国海外股票(QDII)基金经理助理杨铭认为,目前OECD领先指标企稳反弹的态势完全确立,美国经济在消费恢复和企业补库存的拉

动下,将继续复苏势头。

基金专业人士建议,投资者在布局年末行情时,可适当选择业绩突出的老QDII,因为这类基金历经金融风暴的洗礼,抵抗风险能力更强,同时在第一批“出海”过程中积累了丰富的海外投资经验。

倪子

理财专家支招明年投资策略

面对近期波动的资本市场,投资者在明年的投资策略应当如何调整呢?本期,我们邀请部分理财专业人士,听听他们对明年投资的建议。

理财产品 宜短不宜长

银行理财产品收益率一般高于同期银行存款利率,因而近年来银行人民币理财产品成为不少市民替代银行存款的重要理财品种。

受到金融危机影响,此前一些银行理财产品出现“零收益”甚至“负收益”。今年以来,银行推出的理财产品大多为一些相对稳健的债券类、货币市场类以及信贷资产类理财产品。相关统计显示,目前银行理财产品期限主要集中在3个月到6个月,理财产品呈现短期化趋势。对此,理财专家称,市场普遍预计明年央行将会

加息,若理财产品期限较长,投资者则会造成不必要的损失。

黄金 投资需要谨慎

今年,国际金价不断创出新高,国内黄金市场持续升温,越来越多的市民开始将黄金投资作为个人理财的重要方式。目前金价的形势与上个世纪80年代初类似,金价已处于相对历史高位,泡沫破裂风险随时会出现,此时买入黄金,只宜短炒,不宜长持。

此外,奉劝投资者选择目前国内五种正规的黄金投资渠道:一是上海黄金交易所提供的黄金现货产品,二是商业银行或黄金公司提供实物黄金,三是商业银行提供的纸黄金业务,四是上海期货交易所提供的黄金期货交易,五是中金公司下属的各金市经销中心及其

授权的特许经销商。

基金 定投积攒养老钱

基金定投也就是定期定额投资基金,类似于银行的零存整取方式。近两年来,基金定投似乎已经成为一些市民强制储蓄的一个好方法。由于定期定额是分批进场投资,而中国股市长期应是震荡上升的趋势,基金定投是一个不错的长期投资理财计划。

理财专家表示,基金定投贵在长期坚持。选基金首先要选择存续期超过两年的、有业绩可查的基金,还要选择好的基金经理。此外,从心理平衡的角度考虑,投资者做定投时可同时选择一只平衡型和一只激进型基金。由于基金经理可能会更换,而有的基金在一些年份表现不好,投资者可以重新选择新的基金定投品种。倪子